



# Veľká Čalomija o svojich obyvateľov neprichádza, lebo sa o nich stará

*Cestujúci, ktorí len prechádzajú popri Veľkej Čalomiji môžu mať pocit, že prívlastok z názvu obce tu nie je na mieste. No je to omyl. Veľká Čalomija má rozlohu 890 ha a takmer 600 obyvateľov. Na rozdiel od mnohých obcí na Slovensku, v ktorých museli pre slabú kúpyschopnosť jej obyvateľov zavrieť neraz aj jediný obchodík, tu majú až troje potravín. Okrem toho aj obchod so zmiešaným tovarom a prišli sem aj podnikatelia zo zahraničia. Veriaci majú postavené dva kostoly a pre najmenších je tu škôlka, ktorú navštevuje 18 detí a v ročníkoch 1 - 9 sa učí 113 žiakov. Po tom, ako bola zatvorená špeciálna základná škola v Hrušove, sa našlo riešenie v podobe poskytnutia priestorov 35 žiakov na tunajšej škole.*

V obci je už druhé volebné obdobie (s jednoročnou prestávkou, keby bola starostkou obce JUDr. Iveta Škerlecová) starostom Michal Nagy. Pri prechádzke ulicami obce nás príjemne prekvapilo, že v nej panuje čulý pracovný a stavebný ruch. Je to najmä kvôli tomu, že obec niekoľko svojich nehnuteľností opravuje a mnohí jej obyvatelia si svoje príbytky starostlivo opravujú. S ďalšími obecnými nehnuteľnosťami tu majú zaujímavé plány, o ktorých nám povedal starosta obce Michal Nagy:

**"Vedeli by sem si predstaviť a naplánovať aj ďalšie opravy a investície, no brzdi nás, nedostatok peňazí. Popri ňom to ale je aj nedostatok kvalitných remeselníkov, pre ktorých už aj teraz máme prácu, no plne si uvedomujem, že by sme im za ňu nemohli zaplatiť tak dobre ako v zahraničí,"** vysvetľuje starosta, čo je u nich v momentálne najväčšou brzdou v rozvoji obce. Okrem obecného zastupiteľstva, ktoré tvoria poslanci Peter Cseri, Ing. Mária Gyurkovicsová, Mgr. Zlata Hrenáková, Juraj Okolenský, Ing. Vendel Pölhös, Ing. Magdaléna Szabóová, Ing. Ladislav Tandel, pracujú na obecnom úrade administratívne pracovníčky Mariana Okolenská, Helena Cseriová a Erika Szuchetková, organizátorka aktívnej činnosti.

## Obecným budovám by chceli dať nový šat

Obec vlastní niekoľko nehnuteľností: od roku 1964 kultúrny dom, v roku 1975 bol postavený Dom služieb o rok nato nasledovala základná škola. Dom smútku dali do užívania v r. 1986. Svoje lepšie časy už má za sebou aj zdravotné stredisko. Obec by chcela budovu opraviť a tým ju zhodnotiť a to tak, že na jej prvé poschodie pribuduje ďalšie, čím by vytvorila ďalšie nájomné sociálne obecné byty.

Pred odbočkou do obce po ľavej strane v smere zo Slovenských Ďarmôt, mierne povedané, málo esteticky pôsobí opustený parný mlyn. V súčasnosti obec jeho vlastníctvo už vysporiadala. Potomkovia posledného majiteľa mlyna, rodina Kiššovcov, ho darovali obci. Súčasný stav mlynu sa nepáči ani samotnému starostovi:

**"Mlyn by sotva mohol slúžiť ako objekt cestovného ruchu, hoci sa nachádza vedľa hlavnej cesty. Budova nie je v dobrom stave, a asi sa bude dať využiť iba jej prízemie. Skôr by po rekonštrukcii mohla slúžiť ako obslužná budova pre systém solárnych panelov na výrobu elektrickej energie. Nachádzajú sa totiž pri nej pozemky, ktoré by boli na tento účel ako stvo-**

**rené. Netrpezlivo čakáme, čo nám prinesie schválenie nových zákonov v oblasti obnoviteľných zdrojov energií. Veríme, že by nám niektorá z výziev vyhovovala a mohli by sme si pripraviť na tento účel projekt."**

## Kasáreň by chcela byť ako maľovaná...

Ďalšou budovou patriacou obci je bývalá kasáreň, ktorá ani zďaleka nie je pekne maľovaná ako prešporská, o ktorej sa spieva v ľudovej piesni. Budova, ktorá bola postavená koncom tridsiatych rokov minulého storočia, slúžila a pravdepodobne ešte by mohla slúžiť rôznym účelom, vymenúva

starosta obce M. Nagy:

**"Najprv to bola, ako názov napovedá, kasáreň. Neskôr tu mal sklad štátny majetok. Mali sme plány urobiť z nej kancelárske objekty, nakoľko je to budova v relatívne dobrom stave. Steny ani suterén nevlhne a "zdravé" sú aj tehly, z ktorých je postavená. Sú minimálne dve možnosti, akoby sme si ju predstavovali využiť a to buď na sociálne bývanie alebo ju ponúknuť vyššiemu územnému celku na zriadenie penziónu alebo stacionára." V obidvoch prípadoch by sa budova zhodnotila a v tom druhom by sa dokonca vytvorili aj nové pracovné miesta v sociálnej oblasti. V tejto oblasti majú skúsenosti s rodinným domom, ktorý slúži ako v denný stacionár pre dôchodcov. Rekonštrukčné práce sa rozbehli aj na dvanásťbytovke, ktorú mal predtým v správe semenársky majetok, neskôr exekútor a daňový úrad, ktorý im odpustil dlh a vďaka ktorému sa budova dostala pod obec.**

(Pokračovanie na strane 13)



**Budova kasárne síce vyzerá zvonka ošarpane, ale na vlastné oči sme sa presvedčili, že jej múry sú "zdravé" a rovnako nás zaujala aj jej zaujímavá architektúra. Starosta by si veľmi prial, aby sa budova dočkala rekonštrukcie a ožila.**



**Nielen budova obecného úradu potrebuje neustálu údržbu, ale aj ostatné budovy patriace do majetku obce. Pri tom sa vždy zídu šikovné ruky aké má aj pán Ladislav Nozdrovický.**



**Kríza dorazila aj do Veľkej Čalomije. Skonštatovali sme to s predavačkou textilu a rôzneho tovaru Marikou Skabellovou. Má nižšie tržby a menej roboty s obsluhovaním zákazníkov, čo ju veľmi trápi. To, že sa ľuďom žije horšie, nám potvrdila aj jej bývalá suseda Alžbeta Čeriová, ktorá v tom čase bola na návšteve u svojej dcéry a momentálne býva v Chrastinciach.**

(Dokončenie zo strany 12)

## **Nové bývanie - rovná sa nový život**

"Ku dvanásťbytovke sme vykupili aj príslahlé pozemky a jej rekonštrukcia by mala končiť niekedy koncom leta. Takto by nám pribudlo 20 bytových jednotiek nižšieho štandardu - 16 - dvojizbových a 4 jednoizbové byty. Zatiaľ na úrade evidujeme asi 18 žiadostí o pridelenie obecného bytu a predpokladáme, že sa ich počet ešte zvýši. Žiadateľom o obecný nájomný byt môže byť osoba, ktorej rodinný príjem nepresahuje trojnásobok minimálnej mzdy. Nájomné v týchto bytoch bude okolo 33 euro bez réžie, ktorá bude vo výške okolo 50 euro. Máme predstavu, že po odchode terajšieho lekára by sme mohli novému lekárovi poskytnúť obecný byt, rovnako aj učiteľom, aby neváhali k nám prísť pracovať. Momentálne najskôr by sme potrebovali financie na rekonštrukciu budovy ZŠ, ktorá je v havarijnom stave (zhnité okná, nevyhovujúca tepelná izolácia obvodových stien budovy) na ktorej sa chystá náprava v podobe výmeny okien a zateplenia.

**"V rokoch 2003 - 2006 sa nám podarilo pomocou Ministerstva školstva zrekonštruovať telocvičňu a vymeniť strešnú krytinu na celej budove ZŠ asi 3000 m<sup>2</sup>. Na výmenu okien a dverí a na zateplenie obvodových stien by sme potrebovali 250-300 tisíc euro. Na podanie žiadosti o nenávratné finančných prostriedky z eurofondov naša ZŠ nespĺňa kritéria, lebo nemáme vysporiadané pozemky pod budovou a počet žiakov v škole je menej ako 200".**

## **Pestré obecné kultúrne leto**

Okrem základných podmienok na život v obci tu dbajú aj na duchovné vyžitie svojich obyvateľov. V obci sú dva kostoly - katolícky aj evanjelický, o ktoré sa obec snaží postarať v rovnakej miere, hoci z 580 obyvateľov je evanjelikov podstatne menej - okolo 80. Preto je aj evanjelický kostol menší a na jeho údržbu alebo niektoré rekonštrukcie, treba menej peňazí ako na katolícky. Na peknom, nedávno postavenom amfiteátri sa počas leta konajú rôzne kultúrne podujatia - Deň obce, Csemadok organizuje Juniáles a niekoľko rokov po sebe sa tu stretávajú na koncertoch rokeri. Rozhodne zau-

jímavým podujatím je rozhodne plánovaný koncert žiakov základných umeleckých škôl z Veľkého Krtíša, Modrého Kameňa, Šiah, Šalgotariánu a samozrejme predstavujú sa aj deti z tunajšej obce. Obyvatelia Veľkej Čalomije nemusia chodiť za kultúrou ďaleko, otec im ponúka občas divadelné predstavenie a vystúpenie spevo-

**stva bolo zaplatenie členského poplatku. Za čas im to celkom dobre fungovalo, no v poslednej dobe sa akosi vzťahy narušili. Klub by sme ale chceli otvoriť aj tak, veď pôvodne do neho chodilo okolo tridsať mladých ľudí."**

Veľmi obľúbeným športom je tu



**V jednej z predajní v obci, COOP Jednote, sme zastihli vedúcu predajne Eriku Kováčovú a jej zástupkyňu Žofku Gemerovú pri dokladaní tovaru. Ako nám vedúca prezradila, jej zástupkyňa je veľmi poriadkumilovná a jej vyzitkou sú plné upravené regály a poriadok v predajni.**

kolov v súťažnej prehliadke. Lákadlom pre turistov by mohlo byť obecné múzeum, do ktorého exponátmi už teraz prispievajú samotní obyvatelia.

Budova je už vybratá, je na nej urobená rekonštrukcia a zostáva dokončiť vnútorné priestory a na-

futbal. Na novom ihrisku si tu postavili nové šatne, aby skvalitnili zápasy a tréningy troch mužstiev - dospelých, dorastu a žiakov, ktorým sa darí mimoriadne dobre - sú na prvom mieste v tabuľke. Niektorých nadaných malých futbalistov vozia na tréningy a zápa-



**Novou pýchou obce bude obecné múzeum, ktorého budovu už zrekonštruovali a v súčasnosti pripravujú interiér a exponáty na jeho otvorenie v lete tohto roku.**

inštalovať exponáty. Vo dvore, kde sa nachádza budova budúceho obecného múzea, je aj miestnosť, kde sa stretávajú členovia Csemadoku.

**"Mrzí nás, že oproti minulosti, keď v našej obci pôsobila skupina gitaristov, dnes sa tejto záľube venuje doslova pár ľudí. Je to aj kvôli tomu, že hráči na citary odišli za prácou a ich pokračovateľom - deťom - sa nemá kto venovať. Mladí ľudia mali možnosť stretávať sa v klube mládeže v Dome služieb. Jednou z podmienok ich člen-**

sy až z Čeloviec. Starosta sa teší obľube tohto športu:

**"Radi vidíme, že športujú aj malé deti. Minulý rok sme ako obec prispeli na futbal 170 000 korunami a pomohli nám s materiálom aj sponzori. Pre tých, ktorí holdujú aj individuálnym športom, pripravujeme v suteréne zdravotného strediska fitness." Vymenúva možnosti športového a kultúrneho života starosta obce Michal Nagy, ktorý stále niečo plánuje a snaží sa vo svojej obci vylepšiť.**



**Rekonštrukčné práce na bývalej družstevnej dvanásťbytovke sa už začali.**

**STIHL** ŠPECIALIZOVANÁ PREDAJŇA  
M.R.Štefánika 14, V.Krtíš, tel.: 48 30 424

**PONÚKA:**

- MOTOROVÉ PÍLY
- KOSAČKY
- KROVINOREZY
- ZÁHRADNÉ TRAKTORY

**PREDAJ A SERVIS**

- NÁHRADNÉ DIELY A PRÍSLUŠENSTVO

Motorová píla už od 199

Motorový krovínorez už od 169

**Quatro**

**JARNÁ AKCIA!**

ZLAVA na výrobky STIHL a VIKING až -140 !

ŽACIA HLAVA ku krovínorezu STIHL ZDARMA!

Otvorené: Po-Pia 8.00 - 16.30, So: 9.00 - 12.00 [www.stihl.sk](http://www.stihl.sk)

**Spol. AEGON**

hľadá nových finančných poradcov v oblasti životného poistenia za veľmi výhodných finančných podmienok s flexibilnou pracovnou dobou.

Ďalšou výhodou je možnosť kariérneho rastu, bezplatné zaškolenie a účasť na pravidelných školeniach.

**BLIŽŠIE INFORMÁCIE**  
NA TEL. ČÍSLE: 0948 012 228

**V - J AUTO**  
Požičovňa áut  
0905 597 448  
0915 957 124

■ Za nízke ceny ponúkame: pánske tričká NAY 9 /ks, kraťasy ADIDAS 10 , šuštiakové NAY nohavice 11,62 , šuštiakové súpravy PUMA (rôzne farby, veľkosti) 23,24 , botasky NAY 23,24 , dámske tričká NAY 8,63 , kraťasy ADIDAS 10 , 3 bermudy NAY 10 , šuštiakové súpravy (rôzne farby i veľkosti) NAY 23,24 , botasky NAY 23,24 , tričká ADIDAS 6,63 . Blíže informácie na tel. č. ☎ 0918 810 741 - volať od 10.00 - 16.00 h. np - 945

**AUTOPOŽIČOVŇA**  
**LARA**

Pôtor  
0905354288

Úplne-nové autá s kompletnou výbavou a klimatizáciou, bez kilometrového Potrebujete OP a VP V prípade potreby zabezpečíme aj vodiča

**V-J AUTO**

Dovoz osobných motorových vozidiel z EU

- \* možnosť dovozu aj podľa vlastného výberu
- \* možnosť sprostredkovania leasingu
- \* možnosť prihlásenia na slovenské ŠPZ



0905 597 448  
0915 957 124

0907 885 834

**PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ**

I. TRIEDA 4,15 €  
II. TRIEDA 3,15 €

**CENA AJ S DOVOZOM**  
**DOVOZ DO TROCH DNÍ**

**NATRIX** D:PLACHTINCE 69  
43 874 00  
[www.natrix.tym.sk](http://www.natrix.tym.sk) 0905 761 149



- \* žalúzie \* rolety \* sieťky proti hmyzu
- \* harmonikové dvere \* plastové okná
- \* plávajúce podlahy \* garážové brány

**OCHUTNAJTE SYRY Z PLACHTINSKEJ FARMY**

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA, NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC, TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA ČERSTVÁ HRUDA, BYLINKOVÝ SYR, BAČA SYR, BRYNDZA, PIZZA SYR, KRAVSKÝ PORCIOVANÝ SYR, KRAVSKÝ OŠTIEPOK, BYLINKOVÉ UZLÍKY, PLACHTINSKÉ ZLATO, ŽINČICA

0471 4830444, 0907 847 775  
[www.farma-baranek.eu](http://www.farma-baranek.eu)

Teplo pre život  **JUNKERS**

**JARNÁ PONUKA 2009 - Ponuka platí od 1.4. - 30.6.2009**  
(Ceny sú uvedené s DPH)

**SOLÁRNY BALÍK KOMPLET:**

**ZOSTAVA:**

- Kondenzačný kotol,
- balík 2 ks kolektorov s príslušenstvom,
  - solárna stanica AGS 5,
  - solárna tlaková expanzná nádoba,
  - termostatický zmiešavač teplej vody.

Cena: 4.499,- EUR (135.536,87 Sk).

Záručný a pozáručný odborný servis.  
Odborná montáž.

+ DOTÁCIA OD SR  
NA SOLÁRNE KOLEKTORY  
100 EUR na 1 m<sup>2</sup>!

**CerapurComfort**

TOP PLUS 16 alebo 28 EXTRA  
**ZOSTAVA:**

- Kotol SZBR 16-3A alebo 28-3A,
- zásobník ST 120-2E,
- montážna doska,
- kryt prepojenia kotla a zásobníka,
- regulátor FW100.

Cena: 1.899,- EUR (57.209,27 Sk).



**Ceraclass**

- Plynový nízko-teplotný kotol s prietokovým ohrevom teplej vody,
- regulačný rozsah výkonu kotla 8,0 - 23,6 kW (ZW 24-2 LHKE),
- odťah spalin do komína,
- prietokový ohrev teplej vody (ZW).



ZW 24 - 2 LHKE

Cena: 679,- EUR (20.455,55 Sk).

Viac informácií dostanete v predajni MULT-MONT Dolné Plachtince  
alebo na tel. č. 0907 873 706, 0902 846 560, [multmont@orangemail.sk](mailto:multmont@orangemail.sk)

Extrém Sásová - Devils Veľký Krtíš 2:5 (0:1, 2:1, 0:3)

# Dvojitý úspech diablov

**Zostava Devils:** Pastorok - Dobrič, Ďurčov, Matuška - Škopík, Haško, Blažej, Turek, Slovák, Folk, Gazdík. **Body Devils:** Ďurčov 1+2, Matuška 0+3, Gazdík 2+0, Škopík 1+1, Slovák 1+0. **Tresty Devils:** Fekiač 2 min.

Netradične, v piatok 1. mája, sme sa v 20. kole II. BBHbL stretli s tímom Extrém, ktorý nás v jesennej časti ligy porazil 1:0, takže bolo čo oplácať. Navyše nám chýbal brankár Slávik, takže do

brány musel nastúpiť nováčik Peter Pastorok. Do zostavy sa po dvojzápasovom dištanci vrátil Matuška. Od začiatku to bol vyrovnaný zápas so šancami na oboch stranách. V prvej tretine padol len jeden gól a to do súperovej siete, keď Ďurčov prenikol z vlastného obranného pásma až po útočnú modrú čiaru, nahodil loptičku pred bránku a Slovák ju dopravil za Števákov chrbát. V druhej tretine sme mohli vidieť najkrajšiu akciu zápasu, keď Ma-

tuška, Škopík a Gazdík vyšachovali hráčov, a aj brankára Extrému a posledný menovaný zakončoval pohodlne do prázdnej bránky. Po tomto góle sme poľavili v tempe a prišiel trest. Ešte do konca druhej tretiny sa podarilo hráčom Extrému vyrovnať na 2:2 a v tretej tretine sa začínalo odznova. Dlhú dobu sme sa nevedeli presadiť, ale ako to už býva zvykom, o zápase rozhodli opory diablov. Najprv Ďurčov prestrelil brankára Extrému a viedli sme 3:2. Do stre-

leckej listiny sa chcel zapísať aj Folk, ktorý prekonal súperovho brankára, ale rozhodca gól neuznal. Neskôr Matuška našiel Gazdíka a ten už vedel, čo s loptičkou. Svojím druhým gólom zvýšil na 4:2 a vedeli sme že víťazstvo nám už neujde. Skóre uzavrel Škopík, keď dopravil loptičku medzi Števákov betóny do bránky Extrému. Skóre vyzerá jednoznačne 5:2, ale priebeh zápasu tomu vôbec nenásledoval. Treba pochváliť brankára Pastorka za kvalitný výkon, ktorým dokonale zastúpil absentujúceho Slávika, a tiež hráčov za zodpovedný prístup k zápasu.

Devils Veľký Krtíš - OSKAR Banská Bystrica 9:2 (3:1, 2:1, 4:0)

**Zostava Devils:** Slávik - Dobrič, Matuška - Škopík, Haško, Blažej, Folk, Slovák, Turek, Fekiač. **Body Devils:** Škopík 5+1, Folk 3+0, Slovák 1+2, Dobrič 0+2, Matuška 0+1, Blažej 0+1, Haško 0+1. **Tresty Devils:** Matuška 2 min.

Po iba jednodňovej prestávke pokračovala II. BBHbL svojím 21. kolom, v ktorom sa Diabli stretli s banskobystrickým tímom Oskar. Vonku vládlo pekné a teplé počasie a tak sa zo strany divákov očakával pohľadný hokejbal. Na zápas sme vycestovali len s dvomi obrancami, čo nám dosť komplikovalo situáciu. Líder ligy si však musí s takouto situáciou poradiť a dokázať, že právom oku-

puje prvú priečku v tabuľke. Ako to už býva zvykom, boli to hostia, ktorí otvorili skóre, keď po slabom dôraze obrancov na trikrát prekonal Slávika Tomášik. Odpoveď však na seba nenechal dlho čakať a Škopík od modrej čiary vymietol pravý horný roh súperovej brány a vyrovnal na 1:1. V prvej tretine ešte stihli skórovať Folk a opäť Škopík.

Druhá tretina bola od svojho začiatku dosť vyrovnaná. Šancu presiloviek dostali obidva tímy. Boli to hráči Oskaru, ktorí skórovali ako prví, keď prudká strela od polovice ihriska prekvapila Slávika a ten kapituloval - 3:2. To už bol však posledný presný zásah Banskobystričanov v tomto zápa-

se. Od tejto chvíle už strieľali góly len Krtíšania. Do streleckej listiny sa postupne zapísali Škopík a ďalšie dva góly pridali Folk.

V tretej tretine pokračoval pekný útočný hokejbal so šancami na oboch stranách. Aj keď výsledok hovorí úplne inak, Oskar bol dôstojným súperom diablov. Brankári oboch tímov však podali úplne odlišné výkony, čo sa odzrkadlilo aj na konečnom výsledku. Za predvedený výkon treba pochváliť celé

mužstvo, obzvlášť treba vyzdvihnúť Škopíka, ktorý strelil 5 gólov a bol jedným z hlavných strojcov víťazstva.

- DEVILS-

Tabuľka po 21. kole

	PZ	V	R	P	Skóre	B
1. Devils VK	17	15	1	1	106:27	31
2. TOP-POINT BB	17	13	3	1	111:41	29
3. Plej Bojs BB	18	12	3	3	84:46	27
4. Radvaň Stars	17	9	4	4	81:50	22
5. HbK Fire Faces BB	17	8	4	5	74:50	20
6. Extrém Sásová	17	7	6	4	68:53	20
7. OSKAR BB	17	8	2	7	79:71	18
8. HbK Opitka VK	18	8	1	9	53:64	17
9. Rockets BB	17	6	1	10	55:87	13
10. WEBER Tomádo BB	18	4	4	10	45:76	12
11. Wolf's BB	18	4	1	13	49:106	9

## Turnaje plné napätia a zábavy

O možnostiach využitia telocvične žiakmi Spojenej školy v Modrom Kameni sme vás už informovali. Teraz by sme vás chceli oboznámiť s konkrétnymi turnajmi, ktoré pre svojich študentov usporadúvajú učiteľ telesnej výchovy Mgr. Anton Čarný, Mgr. Karol Žember a Ing. Milan Majoroš. V 2. polroku školského roka 2008/2009 zaznamenali veľký počet prihlásených žiakov organizátori stolnotenisového turnaja. Súťažilo sa v kategórii chlapcov a dievčat. Zápasy v oboch kategóriách boli veľmi vyrovnané, no na pomyselný stupeň víťazov sa napokon dostali títo žiaci:



Galéria šikovných športovcov - volejbalistov a stolných tenistov zo Spojenej školy v M.Kameni



1. miesto: Marietta Ballová ( 4.D - SOŠ) / Ján Urda ( 2. D - SOŠ), 2. miesto: Eva Géciová ( 2.D -SOŠ) / Peter Podsedlý (3.A - SOŠ), 3. miesto: Aneta Humenajová ( 4.D - SOŠ) / Gabriel Urbán (1.D - SOŠ)

Veľký úspech zaznamenal aj volejbalový turnaj, v ktorom bojovali o to najlepšie umiest-

nenie zástupcovia chlapcov a dievčat z každej triedy. Zápasy boli veľmi napínavé, hráči na palubovke podávali vynikajúce výkony, za ktoré by sa nemuseli hanbiť ani pred profesionálnymi hráčmi volejbalu. Z tribúny svojich spolužiakov nadšene povzbudzovali aj ostatní študenti školy, čím vytvárali nezabudnuteľnú športovú atmosféru. Napokon prvé tri miesta v kategórii chlapci obsadili: 1. miesto: 3.A - SOŠ, 2. miesto: 2.B - OA, 3. miesto: 2.A - OA. V kategórii dievčatá sa na prvých priečkach umiestnili: 1. miesto: 1.B -OA, 2. miesto: 2.D - SOŠ, 3. miesto: 3.A -OA

-Mgr. KAMILA TUROŇOVÁ-



## Na šiestom ročníku výstavy molossovitých plemien v Neninciach

# Chýbal už len Maxipes Fík

Minulotýždňovým avízom na našej titulke i krátkym článkom sme určite potešili všetkých milovníkov a chovateľov veľkých psov, z ktorých mnohí si nenechali ujsť šiesty ročník výstavy molossovitých plemien v Neninciach. So svojimi „megahavkáčmi“ sa prišlo do Neninciev v sobotu 2.5. 2009 pochváliť mnoho slovenských chovateľov, ale tradične nechýbali vystavovatelia z Čiech, Maďarska a dokonca aj z Belgicka.

Pri pohľade na rôznorodé zastúpenie jednotlivých plemien molossov na starom neninskom futbalovom ihrisku by sa skutočne dalo povedať, že chýbal už len Maxipes Fík, kreslený „bundáš“ rovnomenného úspešného večerníčkového seriálu. Usporiadateľom neninského podujatia bol tradične Slovakia moloss club a o jeho šiestom pokračovaní sme sa rozprávali so starostom obce Zoltánom Kuzmom: „Som veľmi rád, že sa tu opäť stretli chovatelia s najkrajšími jedincami týchto plemien. Z ohlasov viem, že sa u nás všetci cítia veľmi príjemne a chodia sem radi. Viacerí prídu už deň pred súťažou, ubytujú sa v obci, degustujú naše kvalitné víno a rozprávajú sa - o čom inom - o ich krásnej chovateľskej záľube, ktorá búra aj jazykové bariéry. Dokonca takmer všetci chovatelia svorne uviedli Nenince aj v medzinárodnej anke, v ktorej im bola položená otázka, kde by chceli mať výstavu.

Tento rok sú v súťaži zastúpené rôzne plemená molossov, kto-

rých hodnotí odborná porota s certifikátom posudzovateľa. Tí sa každoročne menia, po ostatné roky sme tu mali posudzovateľov z Čiech, Španielska, tento rok sú obaja zo Slovenska. Psov hodnotia podľa rôznych kritérií, čo sa týka stavby tela a iných vlastností. Chovám v súčasnosti dvoch neapolských mastínov, mám aj apróbáciu na posudzovanie týchto plemien, ale na výstave s nimi nie som. Popri starostovských povinnostiach sa totiž tomuto koníčku nestíham venovať aj súťažne. Na srdci ma však



Ocenenia pre najlepších. Podľa slov vystavovateľov by si z Neninciev aj v tomto smere mali brať príklad organizátori iných medzinárodných výstav.

hreje skvelý pocit, keď vidím všetkých oduševnených ľudí, ktorí sa svojim najlepším štvornohým priateľom venujú s neskrutnou láskou a vychovávajú z nich skutočne nádherné výstavné exempláre.“

**Najdrahším „kúskom“ bol Ciccio dello Strandone Vesuviano**

Každá záľuba však niečo stojí a práve chov molossov nepatrí k lacnému špásu. Ceny najvzácnejších jedincov sa šplhajú až do extrémov, a ako

n á m

Z. Kuzma prezradil, vlni v Neninciach maďarskému chovateľovi z Pécsu iný chovateľ ponúkal za jeho neapolského mastina so vznešeným menom Ciccio dello Strandone Vesuviano až 500 tisíc korún (viac ako 16 tisíc eur)! Majiteľ však svojho miláčika nepredal.

### Bodyguard aj „mačička“

Na prvý pohľad by sa možno zdalo, že takýto psi obri sú nebezpeční, ako nás ubezpečil starosta, opak je pravdou: „Aj u týchto plemien závisí ich správanie od výchovy. Môžu z nich byť bodyguardi, ale aj prítluné „mačičky“.“ Sami sme sa o tom presvedčili aj na starom neninskom ihrisku, keď sa ktorýkoľvek z týchto psov dal pohladkať a dokonca vyobjímať naraz piatimi deťmi vzrastom trikrát menšími ako on „kolos“ - moloss. Na miesto určené pre „promenádu“ molossov boli postupne pozývaní jednotliví chovatelia podľa plemien. Pre najlepších boli pripravené nádherné ceny v podobe diplomov, pohárov, a samozrejme kvalitného psieho krmiva, aby sa do Neninciev netešili len chovatelia, ale aj samotní psi krásavci. Ocenení boli psy každej rasy a na záver bol vybraný celkový šampión výstavy.

Odborné oko dvoch špičkových posudzovateľov si podelilo jednotlivé plemená molossov nasledovne: MVDr. Gabriela RIDARČÍKOVÁ hodnotila plemená: Dogue de Bordeaux, Mastino Napoletano, Tosa, Boerboel - Búrsky bulldog.



Účastníkov výstavy privítal starosta Neninciev Zoltán Kuzma

Marian PRIEHODA zase posudzoval tieto plemená: Montagne des Pyrénées, Mastin de los Pirineos, Mastin Espanol, Perro de presa Mallorquin, Americký Bulldog, Fila Sao Miguel, Old English Bulldog, Anatolský pastiersky pes, Broholmer a Estrelský pastiersky pes. Kompletné výsledky, tzv. povýstavný katalóg si môžete stiahnuť z internetovej stránky <http://www.molossclub.sk/vystavy.html>. Ak ste si nechali ujsť tento ročník, rozhodne by ste tak nemali urobiť na budúci rok.

Každý milovník zvierat a psov si určite prídre na svoje.

Text a foto:

-sedma-



K najväčším obrom patrila aj krásavca tohoto majiteľa



„Tak, to ste ma dojali, že nie som šampión ja!“ - stáby prezrádza veľavravný výraz tohto milého molossa

Staré neninské ihrisko sa v prvú májovú sobotu stalo epicentrom najkrajších molossov



**NEHNUTEĽNOSTI**

■ [www.makroreality.sk](http://www.makroreality.sk)  
np - 2057

■ Predám komplet prerobeny 3-izbový byt na Novohradskej. Inf. ☎ 0908 925 007. np - 833

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtíš. Zn. Ul. L. Štúra. Inf. ☎ 0918 633 925. np - 842

● Kúpim garáž. Inf. ☎ 0907 825 900. np - 886

■ Kúpim 1-izbový byt alebo garsónku. Inf. ☎ 0903 374 915. np - 891

■ Predám rodinný dom za 2.655,51 (80.000 Sk) v okrese V. Krtíš. Inf. ☎ 0904 143 741. np - 894

■ Ponúkame na predaj alebo prenájom výrobné a skladové priestory v Želovciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 571 004. np - 901

■ Od 1.6. dám do prenájmu 1-izbový (zariadený) byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0905 721 440. np - 912

■ Prenajmem 2-izbový zrekonštruovaný byt. Len serióznym záujemcom. Inf. ☎ 0915 803 945. np - 924

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve na Ul. P.O. Hviezdoslava 27, V. Krtíš (5/5 posch.). Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 295 961. np - 938

● Kúpim starší rodinný dom na samostatnom dvore v okolí V. Krtíša. Cena do 10.000 (301.260 Sk), príp. dohodou. Nie som RK. Inf. ☎ 0944 117 129. np - 961

■ Predám 2-izbový byt vo V. Krtíši - čiastočne prerobeny (rozloha 59 m<sup>2</sup>). Inf. ☎ 0910 780 733. np - 963

■ Predám 2-izbový byt na Ul. SNP alebo vymením za 1-izbový v centre mesta. Inf. ☎ 0915 614 663. np - 980

**ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI**

■ Za symbolickú cenu predám chrómovanú posteľ aj s matracmi, staršiu obývaciu stenu, otáčací stolík pod TV a váľandu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 655 567. np - 914

■ Predám manželskú posteľ s nočnými stolíkmi, komodou a zrkadlom. Inf. ☎ 0907 850 988. np - 917

■ Predám vonkajšie plastové rolety na okná. Inf. ☎ 0907 850 988. np - 918

■ Predám málo používaný 80 l bojler GORENJE. Cena dohodou. Inf. ☎ 0902 134 705. np - 930

■ Predám zachovalú spálňu, zn. ERIKA (mahagón). Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 532 882, 48 312 86. np - 948

■ Predám sektorový nábytok a francúzsku posteľ. Inf. ☎ 0907 814 910. np - 977

**STAVEBNÝ MATERIÁL**

■ Predávam obkladačky, dlaždice za polovičné ceny. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 67

■ Predám stavebný materiál na zateplenie domov. Cena dohodou. Lacno. Inf. ☎ 0949 636 118, 0908 923 425. np - 932

**AUTO - MOTO**

■ Predám FORD MONDEO 1.8 TD, r. v. 1998, výbava GHIA. Cena: 3.300 (99.416 Sk). Inf. ☎ 0908 259 860. np - 707

■ Predám FIAT TIPO 1.4, r. v. 1991, v dobrom stave + motor a náhradné diely. Cena: 800 (24.100 Sk) + dohoda. Inf. ☎ 0918 034 806. np - 809

■ Predám plne pojazdnú BABETU 210. Cena: 150 (4.518 Sk), príp. dohodou. Inf. ☎ 0915 847 342. np - 834

■ Predám 14" elektróny + pneumatiky na Š-FABIU, jazdené 8.000 km. Cena: 300 (9.038 Sk). Inf. ☎ 0908 433 289. np - 876

■ Predám OPEL VECTRA 1.6 combi, r. v. 1998, strieborná metalíza, ťažné, nové zimné pneumatiky. Cena: 4.000 (120.504 Sk). Inf. ☎ 0908 602 533. np - 877

■ Predám Š-FABIU 1.4 LPG Combi, r. v. 2003, 113.000 km, bielej farby, ťažné zariadenie, strešné okno, CD rádio, extra sada štyroch pneumatík. Cena: 4.813,12 (145.000 Sk), príp. dohoda. Inf. ☎ 0905 136 282. np - 880

■ Predám AVIU FURGON, platné STK a EK. Inf. ☎ 0918 562 157. np - 881

■ Predám nepojazdnú ŠKODU 105. Inf. ☎ 0915 523 018. np - 882

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 2000, 1.3, prvý majiteľ, 84.000 km, nehavarovaná, zelená petrolejová farba, zimné + letné pneumatiky, rádio + centráľ, STK, EK platné, ťažné zariadenie. Cena: 2.489,54 (75.000 Sk). Inf. ☎ 0907 802 019. np - 895

**PREDÁM POTVRDENIE O ZOŠROTovanÍ AUTA ALEBO VYMENÍM ZA STARŠIE POJAZDNÉ AUTO V DOBROM STAVE.** Inf. 0902 977 032 np-913b

■ Predám PEUGEOT 405 1,9 SRI, elektrické okná, zrkadlá, servo, fólie. Cena: 790 (23.799 Sk). Inf. ☎ 0908 378 646. np - 919

■ Predám disky na CITROEN C3 (4 ks), rozteč 4x100 + štyri puklice. Inf. ☎ 0908 922 850. np - 929

■ Predám BABETU. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 931

■ Predám motocykel JAWU 250. Cena: 100 (3.012 Sk). Inf. ☎ 0910 403 128. np - 934

■ Predám štyri pneumatiky - zimný aj letný dezén (165 x 13 cm) a jednu batériu 44 Ah (v záruke). Inf. ☎ 48 239 16, 0944 104 872. np - 935

■ Predám kolesá na diskoch na OPEL VECTRA 14". Inf. ☎ 0918 434 963. np - 937

● Kúpim 5-stupňovú prevodovku na LADU 2005. Inf. ☎ 0908 534 786. np - 939

■ Predám Š-FELICIU 1,9 D, bordová metalíza, r. v. 1995, TK do r. 2010, ťažné zariadenie, centráľ, nové gumy, najazdených 95.000 km, garážované, 1.majiteľ. Inf. ☎ 0903 548 760. np - 940

■ Predám FIAT MAREA WEEKEND 1.6, 16 V, r. v. 1996, najazdených 122.000 km, el. okná, strešné el. okno, ťažné zariadenie, strešný nosič. Cena: 2.990 (90.000 Sk) + dohoda. Inf. ☎ 0915 754 219. np - 941

■ Predám ŠKODU 120 SL v dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 48 962 43 - volať po 19.00 h. np - 943

■ Predám DAEWOO NEXIA, zelená metalíza. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 824 016. np - 947

■ Predám Š-OCTAVIU 1.6, r. v. 1998, bielej farby. Cena: 2.987,45 (90.000 Sk), pri rýchlom jednaní dohoda. Inf. ☎ 0911 190 042. np - 956

● Kúpim autovlečku. Inf. ☎ 0908 922 736. np - 965

■ Predám RENAULT THALIA, r. v. 2004, výborný stav. Cena: 4.900 (147.617 Sk). Inf. ☎ 0905 789 618. np - 969

■ Predám vlečku za TERU AG-ZAT, pluh na to isté - obojstranný a pluh na TK 14. Inf. ☎ 0908 805 260. np - 970

■ Predám BABETU za 100 (3.012 Sk). Nutná menšia oprava. Inf. ☎ 0903 549 859. np - 971

■ Predám SUZUKI SAMURAI 1.3, bez EČ. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 454 094. np - 975

■ Predám 7-tonovú vlečku a predám guľovnicu ZKK 600 - SPRINGFIELD. Inf. ☎ 48 963 46. np - 976

● Kúpim PEUGEOT 306 BREAK (combi). Súrne. Inf. ☎ 0908 136 658 - volať večer. np - 979

**Nemali ste auto na šrotovanie a chcete nové auto? Z rodinných dôvodov ponúkam svoje šrotovné. Zn. Zmluva u notára. Inf. ☎ 0902 302 102. np - 981**

■ Predám CITROEN CAMPER 2.8 HDI + dvojnápravový príves. Inf. ☎ 0907 369 685. np - 985

**HOBBY, VOLNÝ ČAS**

■ Predám zachovalý bicykel pre dieťa do 7 rokov. Inf. ☎ 0905 899 312 - volať po 20.00 h. np - 925

**OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY**

■ Predám kočík 3-kombináciu (zelený) s autosedačkou (vajičko). Zn. Rok používaný. Inf. ☎ 0908 694 702. np - 869

■ Za nízke ceny ponúkame: pánske tričká NAY 9 /ks, kraťasy ADIDAS 10 , šuštiakové NAY nohavice 11,62 , šuštiakové súpravy PUMA (rôzne farby, veľkosti) 23,24 , botasky NAY 23,24 , dámske tričká NAY 8,63 , kraťasy ADIDAS 10 , 3 bermudy NAY 10 , šuštiakové súpravy (rôzne farby i veľkosti) NAY 23,24 , botasky NAY 23,24 , tričká ADIDAS 6,63 . Bližšie informácie na tel. č. ☎ 0918 810 741 - volať od 10.00 - 16.00 h. np - 945

■ Požičiavam svadobné šaty - rôzneho druhu. Inf. ☎ 0907 586 282. np - 959

■ Predám detské oblečenie, o-buv (od 0-2 rokov) väčšinou značkové, kúpené v Anglicku. Ďalej predám značkový športový kočík (3-kombinácia), ako nový a rôzne iné veci. Treba vidieť. Inf. ☎ 0904 407 374.  
np - 973

### CHOVATELSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

■ Predám zemiaky, cibuľu, kapustu, krmné zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0915 867 695.  
np - 2695

● Kúpim jalovičky, býčky. Inf. ☎ 0903 525 607. np - 95

■ Ponúkame na predaj kurence, kačky, husi, morky na ďalší chov. Kúpíte v Kolároch 55 a v Balašských Ďarmotách - Nyírjes. Inf. p. BABCSÁN ☎ 0036/309 258 102, 0905 95 24 59. np - 473

■ Poľnohospodárske družstvo Kosihovce predáva výkrmové ošípané. Cena za 1 kg/1,39 (41,88 Sk). Inf. ☎ 48 951 24.  
np - 846

■ Predám pšenicu. Inf. ☎ 48 943 66. np - 885

■ Predám krásne šteniatka anglických buldočkov (otec šampión), dve 4-mesačné fenky, jeden 3,5-mesačný pesík - odčervenené, očkované. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 215 663 - volať po 16.00 h. np - 888

■ Predám teľnú jalovicu (červeno - strakatú). Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 518 005. np - 906

■ Robím objednávky na 8-týždňové širokoprsé morky. Termín odberu po 10.júni. Inf. ☎ 0907 871 019. np - 909

■ Predám pšenicu, jačmeň a snečnicu. Inf. ☎ 0908 029 139. np - 933

■ Predám šteniatka yorkshirského teriéra. Inf. ☎ 0918 682 194. np - 936

■ Predám 6-týždňovú jalovičku (slovenská strakatá) po dobrej dojke. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 467 848. np - 949

● Kto by mi daroval psíka? Najlepšie šteniatko jazvečíka, bez PP. Príp. podobná rada malého vrazu, vhodná do bytu. Inf. ☎ 0908 044 764.  
np - 958

■ Darujem 6-mesačné psíky - fenku a psa, kríženc ovčiaka a rotweillera. Inf. ☎ 0907 854 126 - volať po 17.00 h.  
np - 962

■ Darujeme psíka menšieho vrazu - prítulný a dobrý strážca. Inf. ☎ 48 74 159. np - 968

■ Predám kozľa na zarezanie. Inf. ☎ 0904 968 996. np - 972

● Kúpim včelie roje - zmetance. Inf. ☎ 0903 862 583.  
np - 974

■ Vykupujem ornú pôdu, TTP, lúky v okrese V. Krtíš, Lučenec, R. Sobota. Platba v hotovosti. Inf. ☎ 0907 871 115. np - 983

■ Predám lesy 200 ha. Inf. ☎ 0905 327 118. np - 984

■ Z rodinných dôvodov predám dojnú kravu. Inf. ☎ 0910 912 641. np - 986

### BURZA PRÁCE

● Prijmem do zamestnania telefonistku. Inf. ☎ 0911 400 306.  
np - 920

● Hľadám prácu ako strážnik alebo iné. Som invalidný dôchodca. Inf. ☎ 48 302 55.  
np - 944

● Hľadám prácu ako predavačka, kuchárka (mám rekvalifikačný kurz ako kuchárka). Inf. ☎ 0908 933 960. np - 957

● Predajňa SOHO DOM (bývalá Elžia) prijme predavačku. Záujemkyne môžu doniesť svoj životopis do predajne. np - 966

● Absolventka SŠ hľadá brigádu cez letné mesiace. Inf. volať po 16.00 h. ☎ 0907 393 610.  
np - 987

### RÔZNE

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 3.200 Sk (106,22), výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1240

■ Požičiame Vám 331,94 (10.000 Sk) aj viac, vrátite navyše 55,83 (1.682 Sk). Inf. Mestský úrad, č. d. 95, V. Krtíš. Inf. ☎ 0908 355 383, www.vasepeniaze.sk np - 401 a

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 495

■ Pôžička - rýchlo, diskrétno zamestnaným, invalidným aj starobným dôchodcom. Inf. ☎ 0904 256 464, www.peniazepravas.sk np - 401 b

■ Vítanie studní. Kvalitne a lacno. Inf. ☎ 0905 463 213.  
np - 706

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0905 256 428. np - 720

■ Predám motorové píly a krovinorezy, zn. HUSQUARNA, STIHL. Záruka - servis - akcia. Inf. ☎ 48 953 95, 0910 969 474, 0902 522 922. np - 773

■ Predám materiál na strechy, stavebné rezivo, OSB dosky, tatranský profil. Lacno. Inf. ☎ 0905 48 33 57. np - 774

■ Krby, komíny, altánky, prístrešky na mieru. Inf. ☎ 0915 825 364. np - 781

■ Hudba na svadbu DJ BEŤO. Inf. ☎ 0915 825 364. np - 782

■ Predám orech guľatinu o priemere 32 - 44 cm, asi 1,5 m3. Inf. ☎ 48 232 53. np - 783

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0910 782 512. np - 832

■ Vykupujem lesné porasty - garancia platby. Inf. ☎ 0903 805 674. np - 839

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 957 124, 0905 597 448. np - 868

■ Obklady, murárske práce, sádkartón, zatepľovanie. Zn. Na živnosť. Inf. ☎ 0915 651 084. np - 883

■ Maľujem izby - som vyučený, s 20-ročnou praxou. Daniel, Slovenské Kľačany. Inf. ☎ 0904 960 309, capkedaniel@azet.sk  
np - 884

■ Masážny salón KARIN na baníckej slobodárni (2.posch.) vám ponúka novinky: zoštíhľujúci, anticelulitídny, čokoládový, škoricový zábal a taktiež klasickú masáž celého tela. Inf. ☎ 0918 530 704. np - 892

■ KAMENÁRSTVO ZOMITA - MILAN TÓTH M. Kameň má otvorenú aj svoju pobočku na dolnom nástupišti vo V. Krtíši od 9.00 - 13.00 h. Inf. ☎ 0905 188 628, 0915 213 791, 48 702 29. np - 900

■ Predám krátku guľovú zbraň CZ 765 + 150 nábojov. Cena: 85 /2.560 Sk). Inf. ☎ 0907 129 835. np - 902

■ Predám vibračnú žabu ZN - VIBROMAX. Inf. ☎ 0907 858 643. np - 904

■ Chcete usporiť na poplatkoch, využívať daňové výhody, zarábať na úrokoch, využívať štátne dotácie, dostať výhodný úver a kopec iných výhod, ale neviete ako na to? Inf. ☎ 0917 245 343. np - 908

■ Ponúkam ubytovanie v termálnom kúpalisku VADAŠ v Štúrove, 4-miestne klimatizované chatky s terasou a krytým posedením. Možnosť prístelku. V cene je permanentka na kúpalisko na 8 dní pre všetky osoby, parkovanie priamo pri chatkách, energie. Cena za týždeň za jednu chatku 350 (10.544 Sk). Inf. ☎ 0907 808 649, 0910 673 960. np - 759

■ Predám okrasnú skalu na obklady. Inf. ☎ 0948 028 102. np - 927

■ Vykonávame výkopové a zemné práce minibagrom a autotransportom do 3,5 t. Inf. ☎ 0915 813 322, 0905 354 723. np - 928

■ Ponúkame murárske práce: stierkovanie, maľovanie, sadrokarton a krby. Inf. ☎ 0915 627 039, 0915 816 643. np - 951

■ PORADÍME, ako si zabezpečiť stály finančný príjem. Inf. ☎ 0904 929 316. np - 952

■ Zaujímala by vás možnosť, ako kvalitne zhodnotiť vaše financie, ako získať daňové úľavy, štátne dotácie alebo ako dostať výhodný úver? Inf. ☎ 0911 135 110, 0904 994 117. np - 953

■ Návrhy a realizácia záhrad, jazierok, záhradné stavby - cesty, dlažby atď. Inf. ☎ 0904 862 512. np - 954

■ Oprava PC - hardware, software - Koláre. Inf. ☎ 0904 862 512. np - 955

■ Ubytovanie v autocampingu Nána pri termálnom kúpalisku Štúrovo (2x bunky pre 4 osoby, kuchynka s výbavou, studená a teplá voda). Inf. ☎ 0908 926 574. np - 823

■ AUTODOPRAVA do 2,5 t + príves od 0,33 (10 Sk)/km. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np - 988

■ TATRA VIDEO na Ul. Nemocničnej má totálny výpredaj všetkých DVD - staršie za 3.32 (100 Sk) a nové za 6.64 (200 Sk). np - 978

■ MINIBAGER - vykonávame výkopové práce, kopanie základov, bazénov, čistenie jarkov. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np - 989

■ Máte problém s PC? Potrebujete nainštalovať hru, program alebo preinštalovať Windows? Volajte na ☎ 0918 744 879. np - 990

## SUPER PONUKA - LETNÉ KURZY ANGLIČTINY S AMERICKÝMI LEKTORMI

Už jedenásty rok vás pozývame na konverzačné kurzy angličtiny s lektormi z USA. Tohtoročný sa uskutoční vo Veľkom Krtiši v dňoch 20.7. - 24.7.2009 už tradične pod vedením lektorov z Arizony a Kalifornie.

Bude sa konať v čase od 9.00 do 14.30 hod. v priestoroch II. ZŠ Škultétyho vo V.Krtiši.

Je vhodný pre stredoškolákov, ale aj deti (od ukončeného prvého ročníka), či dospelých. Účastníci budú rozdelení podľa svojich znalostí do skupín (od úplných začiatok až po pokročilých).

Vyučovanie je zdarma.

Účastnícky poplatok je 20 (obedy, prenájom priestorov, učebné materiály...). Bez obedov 10.

Od 26.7. - 1.8.2009 bude následne prebiehať v Račkovej doline pobytový anglický tábor s americkými lektormi pod názvom "Prison Break". Účastnícky poplatok je 95 (plus 15 doprava). V cene je ubytovanie, strava/plná penzia a doprava autobusom. Počet je limitovaný na max. 60 účastníkov nad 14 rokov. Prihláste sa teda včas.

**Záujemcovia sa môžu prihlásiť do 25.6.2009 na tel.č. 4512974 alebo e-mailom na**

**inslovakia@stonline.sk príp. v naliehavých prípadoch na 0907 169 875.**

**MZ YMCA VK v spolupráci s IN Network Slovakia, n.o.**



## Turnaj najlepších ukončil sezónu

Na záver tohtoročnej ligovej súťaže v oblastnej IV. lige usporiadal Oblastný zväz stolného tenisu tradičný turnaj TOP-12. V nedeľu 10.5. sa zišli najlepší z tabuľky dlhodobej úspešnosti IV. ligy vo Zvolene, aby si medzi sebou zmerali sily. Nechýbali ani dvaja hráči ŠKST Boots Steel V. Krtíš "B" Jozef Balog a Róbert Repa. Svoju dlhodobu stabilitu a dobrú formu potvrdili aj na tomto turnaji, keď sa umiestnili, podobne ako v celkovej úspešnosti, na 8., resp. 10. mieste. J. Balog vyhral 4 a prehral 6, R. Repa skončil na turnaji s bilanciou 2/8.

Najlepšie, podobne ako aj v dlhodobých súťažiach, si viedol Viliam Sýkora z Krupiny C, ktorý neprehral ani jedno stretnutie. Druhý skončil Peter Cerovský z Doprastavu B pred Š. Tóthom z Krupiny.

Tento turnaj prakticky ukončil stolnotenisovú sezónu 2008/2009 dl-

hodobých súťaží v našom regióne. Všetkým hráčom želáme príjemnú prestávku vyplnenú kvalitným tréningom i množstvom turnajov či priateľských zápasov.

**-I.Z.- P.G.-**

**Poradie:**

1	Viliam Sýkora	MSTK Krupina C	10 : 0
2	Peter Cerovský	Doprastav Zvolen C	9 : 1
3	Štefan Tóth	MSTK Krupina C	7 : 3
4	Jozef Betík	Prameň Kováčová	6 : 4
5	Ján Lauko	SOU STK Zvolen B	5 : 5
6	Vladimír Hrnečiar	Doprastav Zvolen B	4 : 6
7	Miloš Slovák	MSTK Krupina C	4 : 6
8	Jozef Balog	ŠKST Steel Boots V.Krtíš B	4 : 6
9	Dezider Benc	Doprastav Zvolen B	2 : 8
10	Róbert Repa	ŠKST Steel Boots V.Krtíš B	2 : 8
11	Miroslav Pírník	Doprastav Zvolen B	2 : 8

## STOLNOTENISOVÁ POZVÁNKA

Priaznivcov stolného tenisu pozýva športový klub Viktoria Želovce na stolnotenisový turnaj O pohár starostu obce, ktorý bude v nedeľu 24.5. o 9:00 hod. v telocvični SŠŠ v Želovciach.

Hrať budú hráči mužstiev z okresu, ktorí v ročníku 2009/2010 budú hrať IV. ligu a pozvaní hráči z okresu i mimo neho.

## Cestovná kancelária Gost

Vás pozýva do svojich novootvorených priestorov na **Úl. Nemocničnej 24** vo V.Krtiši

### PONÚKAME VÁM:

- Letné aj zimné dovolenky,
- vždy aktuálne last minute,
- letenky,
- školské výlety,
- stužkové pri mori,
- poznávacie zájazdy.

[www.gost.sk](http://www.gost.sk)

Tel. 0915 722 755, 069 20 224 52. e-mail: [ck@gost.sk](mailto:ck@gost.sk)

Otvorené: Po. - Pi. 8.00 - 17.00 h.



### OBEC LESENICE

podľa ustanovenia § 3 a 4 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a v školskej samospráve v znení neskorších predpisov a ustanovenia § 5 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie

## RIADITELKA MATERSKEJ ŠKOLY V LESENICIACH

### POŽADOVANÉ KVALIFIKAČNÉ PREDPOKLADY:

Odborná a pedagogická spôsobilosť požadovaná pre učiteľstvo materskej školy podľa vyhlášky MŠ SR č. 41/1996 Z.z. o odbornej a pedagogickej spôsobilosti pedagogických pracovníkov v znení neskorších predpisov - najmenej 5 rokov pedagogickej praxe ( priama výchovno-vzdelávacia činnosť).

### INÉ KRITÉRIA A POŽIADAVKY:

- spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu,
- bezúhonnosť,
- zdravotná spôsobilosť na prácu,
- znalosť príslušnej legislatívy,
- komunikatívny,
- riadiace a organizačné schopnosti,
- osobnostné a morálne predpoklady,
- práca s počítačom (internet, Word, Excel).

### ZOZNAM POŽADOVANÝCH DOKLADOV

- Prihláška do výberového konania,
  - výpis z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace),
  - doklady o vzdelaní (úradne overené fotokópie alebo originály),
  - profesijný životopis,
  - potvrdenie o odbornej a pedagogickej praxi,
  - preukázanie zdravotnej spôsobilosti pre výkon práce riaditeľky,
  - súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby výberového konania (podľa zákona NR SR č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení zmien a doplnkov),
  - písomný návrh koncepcie rozvoja Materskej školy.
- Prihlášky do výberového konania zasielajte do 14.06.2009 na adresu zriaďovateľa MŠ: Obec Lesenice, Lesenice č. 221, 991 08 Lesenice. Obálku označte: Výberové konanie - riaditeľka MŠ. Zriaďovateľ MŠ si vyhradzuje právo nezaraďiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Uchádzačom, ktorí splnia podmienky, bude termín a miesto výberového konania oznámený písomne najmenej 7 dní pred jeho konaním.

V Lesenicích dňa 10.05.2009, Bc. LADISLAV MAJDÁN, starosta obce

## ŠÍPKARSKÝ MARATÓN SA CHÝLI KU KONCU

Napriek tomu, že do skončenia šípkarského maratónu chýbajú už iba dve kolá, noví hráči sú korením tejto súťaže. V 35 kole príjemne prekvapil Tomáš LISKA, ktorý skončil na 3.mieste a trochu spestril poradie medzi stálymi účastníkmi súťaže.

**Výsledky 35. kola: 1. Rosík; 2. Činčura st.; 3. Liska; 4. Babinský Priebežné poradie po 35. kole: 1. Rosík 3020 b.; 2. Babinský 2670 b.; 3. Semerád 2150 b.; 4. Holub 1790 b.; 5. Činčura st. 1520 b.; 6. Demeter 1450 b.; 7. Dibala 860 b.; 8. Volko 840 b.**

Predposledné, 37. kolo, bude v Martiner Pub-e v nedeľu 24. mája o 12.30 hod.





III. LIGA: FC BANÍK V.KRTÍŠ - L.ŠTIAVNICA 3:2 (1:2)

Víťazstvo domácich v hodine dvanástej

Góly: 16. Pixiades, 75. Ondrejkov, 89. Chromek, resp. 15. Vrtica, 40. Juráš. Rozhodoval: Richard Halfár z Čadce, návšteva 310 divákov. Zostava FC Baník: Holub - Hom (Matíkovský), Ondrejkov, Lukács, G. Zachar - Holík (Šár), P. Zachar, Chromek, Berec - Marcinek, Pixiades. Tréner: N. Kelemen. Po úspešnom výsledku v uplynulom kole na póde súpera privítali domáci mužstvo z hornej polovice tabuľky. V radoch súpera hralo niekoľko skúsených futbalistov, čo bolo v systéme hry poznáť. Baníci vyvíjali v zápase veľkú snahu, ale ich úsilie bolo poznačené množstvom nepresností, hlavne v zakončení.

Prvé vážne ohrozenie prišlo prekvapujúco zo strany súpera a domáca obrana s námahou odvracala. Pri ďalšom útoku však nedokázala pokrývať hostujúceho Vrticu, ktorý hlavou dopravil loptu do siete prevrpeného Holuba - 0:1. Chvalabohu, šťastie sa o chvíľu priklonilo na stranu domácich, keď po otvorení hry pohotový Pixiades prehodil vybiehajúceho brankára hostí Šimánka a bolo 1:1. Domáci sa snažili ovládnuť herný priestor a pri ich rýchlom útoku Chromekov center na ľavej strane strela voľného Bereca, ktorého nebezpečná strela lízala bočnú žrd. Stav sa nemenil. V 26. Lukács (tento raz hrajúci na poste predného stopéra) dl-

hým pasom vysunul Bereca, jeho centrovaná lopta našla v pokutovom území Pixiadesa, tento, žiaľ, loptu dobre nespracoval a príležitosť zahodil. O niekoľko minút po roho-vom kope Chromeka hľavičkoval Berec tesne vedľa. Aj v domácej obrane zaškrípalo, Ondrejkov chyboval, našťastie, vzápätí svoju chybu napravil. V mužstve hostí pekným sólom upútal Kasaj, jeho strelu domáca obrana zblokovala. Na druhej strane pekne prenikol pravou stranou ihriska obranca domácich Horn, odcentroval pred bránu hostí, žiaľ, nabiehajúci Marcinek na ňu nedosiahol. Prišiel protiútok súpera a Juráš sólom prešiel od polovice ihriska a úspešne zakončil - 1:2. Po otvorení druhej časti hry mali domáci veľkú príležitosť na kopačke Pixiadesa. Oстала nevyužitá. Ďalšia strela tohto futbalistu otrebla len horné brvno hostujúcich brány. Po hodine hry sa predsa len domáci viac

snažili, dokonca dostali loptu do siete súpera, ale hlavný rozhodca na pokyn postranného odpískal postavenie mimo hry. Skóre zápasu sa menilo, až pri zvýšenom tlaku domácich, keď Lukács z druhej pozície vystrelil a Ondrejkov pred malým vápnom loptu tečoval. Táto skončila v sieti hostí - 2:2. Za zmienuk v zápase stojí ďalšia príležitosť baníkov, keď Chromek našiel v pokutovom území P. Zachara, ale gól nepadol. Zápas gradoval v predposlednej minúte hry. Center z kopačky P. Zachara našiel Chromeka a jeho hľavička znamenala víťazný gól. Víťazstvo domácich prišlo v hodine dvanástej. V stredu, 20.5. na ihrisku vo V. Krtiši privítajú domáci v dohrávke 1.kola jarej futbalovej odvetvy mužstvo z Krasna nad Kysucou a v nedeľu, 24.5. znova na domácej póde mužstvo Rakytoviec. Oba zápasy sa hrajú o 17.00 h. - Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

IV. LIGA JUH: TJ PRAMEŇ D.STREHOVÁ - HLINÍK N.H. 0:2 (0:1)

Prameň prehru neoplatil

Góly za hostí: 14. Murín, 83. Rapčan, Zostava D. Strehovej: Daniel Hriň - Šedro, Karasy, Bátka, Peter Novák, - Marek Hriň, Pavel Novák, Jakub Kmíniak, Rimóci - Matej Kmíniak, Fajčík, striedali: 34. Marek Hriň - Sokol, 68. Fajčík - Adam, Žk: 25. Jakub Kmíniak, 62. Sokol, Čk: 31. Bahno (Hliník n. Hronom), rozhodova-

val: Maroš Majer z B. Bystrice pred 230 divákmi. V 21.kole IV. ligy JUH privítal Prameň v domácom prostredí Hliník nad Hronom, u ktorého na jeseň prehral 3:0. Dolnostrehošana opäť nastúpili na zápas v nekompletnej zostave, chýbali Korbeľ, Gluch a Dohnálek. Napriek tomu začali útočne a súpera zatlačili do obrany, ale gólové príležitosti si nevypracovali. V 14. min. využil Krčmárik

nedorozumenie v dolnostrehovskej obrane, jeho center poslal do siete cez spleť hráčov Murín - 0:1. Hráč Hliníka n. Hronom Bahno v 31. prerušil v hre Fajčíka, za čo inkasoval červenú kartu. Domáci futbalisti vystrelí prvú raz pred bránu hostí v 38. Strelu Jakuba Kmíniaka brankár Packa chytil len s námahou v páde. Domáci futbalisti z veľkej územnej prevahy v I. polčase nevyťažili nič, naopak, inkasovali gól, keď sa súper raz dostal ku bráne. Novák mohol skórovať v 48., keď

z uhla nedokázal dopraviť loptu do prázdnej brány. Stopercentnú šancu zahodil v 60. Matej Kmíniak. Domácej obrane unikol v 72. Slaný a pri prehadzovaní lopty, táto skončila na brvne domácej brány. V 83. sa pohral s celou obranou D. Strehovej Rapčan a strelil poistovaci gól na 0:2 - Ján Hriň - Dorast: Dolná Strehová - Vidiná 7:1 (5:1), Góly: Kováč 2x, Hercek, Hudec, Hriň, Dobrocký. Starší žiaci: Dolná Strehová - Očová 4:1 (2:1), Góly: Kupček 2x, Dobrocký 2x. Mladší žiaci: Dolná Strehová - Očová 0:3 (0:3). - J.HRIN-

V. LIGA SK.D - SKLABINÁ - DIVÍN 2:0 (1:0)

Výborný duel v Sklabinej

Zostava: Černoch, Zolnai, Ďurica, Kováč, J.Havriľa, Mesároš, Žingor, Kalmár, Berky, Ivičí, I.Černák. Na striedanie: M.Černák, Matíkovský, Tuhársky. V 20.kole sa domáca Sklabiná stretla s lídom súťaže so Slovanom Divín. Už predzápasová atmosféra naznačovala neúprosny boj, v ktorom si oba tímy nič nedarujú. Domáci už v 2. ohrozili hostujúceho brankára Berana, ktorý musel kryť Kalmárovú strelu z trestného kopu. V 13. si Berkyho loptu postavil Mesároš a jeho ná-

krážna strela skončila v bráne hostí. V 14. hostia odpovedali kapitánom Pavlínom, ktorého strela šla vedľa domácej brány. V 19. hostia znovu ohrozili domáceho brankára strelou Štengla. V ďalších minútach hostia prevzali iniciatívu v snahe vyrovnáť stav zápasu. Tridsiatštvrtá minúta priniesla krásne chvíle, pre ktoré sa chodi na futbal, keď najprv domáci brankár Černoch záračne vytlačil strelu Jakuboveho. Následne unikla dvojica domácich Kalmár - Mesároš, keď Kalmár obehol i brankára hostí, ale jeho strelu vykopol z bránkovej čiary Černan. Do polčasu mohli hostia vyrovnáť stav zápasu, ale trestný kop Štengla

zneškodnil výborný Černoch. Druhý polčas začal tlakom hostí a už v 48. prepasol ich veľkú príležitosť Ďurica, keď jeho strela z 5-metrov išla vedľa domácej brány. Domáci v týchto chvíľach tahali za kratší koniec, hostia mali viac z hry. Domáci čakali na svoju príležitosť a tá prišla v 55. keď bojovník Kováč nádherny vysunul Berkyho, ktorý preloboval hostujúceho Berana a zvýšil na 2:0. Aj nasledujúce minúty priniesli okulahodiaci futbal. Hostia v 70. mali príležitosť znížiť, keď zahrávali rohový kop, na ktorý si nabehol Kmeť, ale zbrklo prestrelí domácu bránu. V 71. domáci Mesároš vyzval obranu hostí a jeho strelecký pokus išiel tesne vedľa. V 72. bol vylúčený hostujúci Černan za nešťerný zákrok na Kalmá-

ra. Hostia aj napriek oslabeniu sa snažili skorigovať stav. V 85. unikol hostujúcej obrane výborný Berky, ale svoj nájazd na Berana prehral. Svoje sólo si najlepšie hrajúci hráč na ihrisku, Berky, zopakoval v nasledujúcej minúte, ale Beran bol znovu úspešnejší. V 88. domáci gólmán Černoch potvrdil svoju formu, keď zo šibenice vytlačil strelu Haranta. Domáci si už svoje cenné body nenechali vziať. Domácim futbalistom vlieval sily počas celého zápasu výborný fanklub. Do vynikajúceho zápasu dobre zapadla aj rozhodcovská trojica vedená pánom Kučerom zo Zvolena. Dorast: Sklabiná - Divín 2:0. Góly: Matíkovský. Žiaci: Sklabiná - M.Kameň 1:2 (Boľoš). - JOZEF PAHOĽÍK -

V. LIGA SK.D - Š-TEAM VINICA - RADZOVCE 2:1 (1:0)

Domáci boli o gól lepší

Zostava Vinice: Chrien, Régi, K.Bugyi, Príbeli, Klátik, Miloš Varholák, Marian Varholák, Nemčok, Ďord, Antal, Pinter. Náhradníci: Gál a Rafjút. Zápas V. ligy skupiny D sa hral na dobre pripravenom ihrisku a za slnečného počasia. Domáci začali s chuťou a už 8. mal Antal šancu, ale namiesto strely prihral Ďordovi. Hostia potom ohrozovali

domácu bránu - v 9. ešte strelili nad bránu, v 14. brankár Chrien loptu iba reflexívne vykopol, v 20. priamy kop zahrli hostia do múra a o 4 minúty neskôr ďalší priamy kop chytil Chrien. Potom sa presadili domáci a v 29. po centri Ďorda dal Antal, na 1:0. O prehodenie brankára sa v 32. pokúsil Ďord, ale neúspešne. Šancu na vyrovnanie mali hostia v 35., keď sa ocitli zoči-voči brankárovi, ale tutovku zahodili. Domáci sa snažili o zvýšenie náskoku, ale Antal

po Pintérovej peknej prihrávke v 37. dáva do tyče a Ďord v dobrej príležitosti v 39. strelia mimo brány. Najväčšiu šancu na vyrovnanie mali hostia v 41., keď mali výhodu pokutového kopu. Lopta však skončila nad bránou. Gól do šatne mohol dať v 43. Nemčok, ale strelil do tyče. Po prestávke znova začali náporom domáci, keď po Nemčokovom centri v 48. strelia z voleja Pintér, ale brankár vyrazil. O minútu znova zachraňuje brankár hostí pred Nemčokom. V 50. hostia z ničoho nič vyrovnali na 1:1.

Z jednoduchého zápasu sa tak stáva trochu nervóznejší. Domáci sa snažili znovu strhnúť víťazstvo na svoju stranu. V 56. Antal zoči-voči brankárovi prestrelil, po Pintérovom rohu v 58. dáva Régi hlavou do brvna a domáci nevyužili ani závar pred bránou hostí v 60.. Veľkú možnosť na strelenie gólu mali domáci v 69., ale ani im sa nepodarilo premeniť jedenásku. Pokoj do domácich radov priniesla 82., keď sa konečne trafil Ďord a upravil na konečných 2:1. O týždeň cestujú Viničania do Príbeliec. -G. ZSIGMOND-

V. LIGA SK.D - NENINCE - H.ZALUŽANY 3:0 (3:0)

Krásny výkon Neninčanov

Zostava Neninc: Kaplán, Sliacky, Híveš Tibor, Hampachel, Petrovský, Kremničan, Hajnár, Ďurica, Kuzma, Krivánsky, Lendvai. Na striedanie: Sladovník, Grešina, Szatmári, Marinac a P.Sebenský.

Na perfektno pripravenom trávniku, vďaka hospodárovi Šiketovi, sme začali vo veľkom nasadení, čo hneď v 1. prinieslo ovocie v podobe gólu, ktorým Kuzma otvára skóre. V 12. mali hostia prvú šancu a Tibor Híveš ledva vykopol

loptu z bránkovej čiary. V 15. Sliacky presne prihral Krivánskemu a ten zoči-voči brankárovi strelia tesne nad. V 33. Kuzma centroval Lendvaimu, ten obišiel brankára a zvýšil na 2:0. V 45. Ďurica vybojoval loptu a odrazenú Krivánsky dobre trafil a gólom do šatne zvyšuje na 3:0. V druhom polčase v horúcom počasi o-

bidvom mužstvám ubúdali sily a hralo sa medzi 16-kami. V 80. rozhodca vylúčil hostujúceho hráča za rečenie a odkopávanie lopty. Na záver zápasu prišli ešte na rad striedania: Nastúpil Sladovník, odišiel Kremničan a Marinac vystriedal Kuzmu. Neninští hráči si za svoj krásny výkon zaslúžia pochvalu. -VOJTECH FEKETE -

V. LIGA SK.D - TOMÁŠOVCE - PRÍBELCE 0:0

Bojovní, hoci bezgólový zápas

Zostava Príbeliec: Zemenčík, Pavlov, Marek Červoc, Peter Červoc, Michal Bariák, Peter Tomaškin, Gajdoš, Parkáni, Miloš Ďurčok, Macko a Holovic. Na striedanie: D.Tomaškin a R.Tomaškin. Hostia hrali vyrovnaný zápas s domá-

cim mužstvom. Šance boli na oboch stranách, lenže bez góloveho zakončenia. Bol to dosť tvrdý zápas zo strany domácich, ktorí hostí počas celej hry zastrašovali. Príbelští hráči si zaslúžia poďakovanie za predvedený výkon. -RADOSLAV PARKÁNI -

V. LIGA SK.D GEMER - D.LOM 10:1 (4:0)

Čakajú na koniec sezóny

Zostava D.Lom: Veľkov - Peter Chovan, B.Hlivár, I.Medved, Bariak, Pavel Chovan, M. Melišek, R.Kubolek, J.Kubolek, Kocka, Kašiar. Na striedanie: Ziga, Zuzin. Gól hostí Kašiar. Hostia zaspali úvod zápasu a už v 21. bolo 4:0. Od toho sa potom odvíjal vývoj celého stretnutia. V úvode druhého polčasu sa D. Lomu podarilo zní-

žiť na 4:1 a mali i ďalšie dve šance, ktoré nevyužili. Potom sa dianie na ihrisku vrátilo do starých kolají a domáci ovládli stretnutie. Hostia hrali s nechutou a je čas zamyslieť sa nad prístupom niektorých hráčov k zápasom i dochádzke. D. Lom už čaká na koniec sezóny "aby si vyčistili stól". Podobne ako spomínal minulý týždeň M. Kubolek to, čo D. Lom predviedol aj dnes, nemá s futbalom nič spoločné. - GRNÁČ -

# Deň víťazstva si pripomenuli na športovej palubovke

ZŠ na Komenského ul. vo V. Krtíši usporiadala ku Dňu víťazstva 8.5.2009 putovný volejbalový turnaj medzi družstvami z Detvy a Veľkého Krtíša. Hrало sa v telocvični Zdrúženej školy v Modrom Kameni a pred jej bránami privítal kompletný domáci kolektív hostí tradične slovenský chlebom a soľou. Nechýbalo ani niečo na zahriatie a po oficialitách sa mohlo začať hrať.

Tri družstvá mužov sa stretli v dvoch kolách a päť ženských družstiev si zahralo každé s každým. Počas turnaja vládla veľmi priateľská atmosféra, ktorá vyvrcholila po záverečnom vyhodnotení malou diskotékou. Keby Detvanov netlačil čas, tak by sa určite zábava natiahla do neskorých noč-

ných hodín. Na revanš pozvali hostia Veľkokrtíšanov do Detvy na jesenný turnaj.

**Poradie - muži: 1. kolo 1. OK - Detva ; 2. K.O. V. Krtíš; 3. Kyselínari. 2.kolo 1.Kyselínari; 2. O.K. - Detva; 3. K.O. - V. Krtíš. Ženy: 1. Modelky; 2. Slávičky; 3.**

**Veteránky; 4. Polar; 5. Demokratky.** Už takmer letné podnebie týchto dní láka aj volejbalistov na plážové ihriská a halová sezóna sa uzatvára. Aj Volejbalový klub POLAR V. Krtíš pripravil plážové ihrisko na novú sezónu. Všetkých priaznivcov aktívneho pohybu pod vysokou sieťou zároveň pozýva k účasti na už 6. ročníku turnaja

zmiešaných družstiev a záujemci o dlhodobú súťaž sa môžu tiež prihlásiť do letnej súťaže dvojíc mužov a žien.

Viac informácií nájdete na internetovej stránke klubu [www.polar.vk.szm.sk](http://www.polar.vk.szm.sk).

-Ing. I. VAŇO-



Družstvo Kyselínarov



Hráčky V.Gemerová a Farbiaková pri úprave piesku

## ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj 40

**ŠTK (predseda, M. Halaj)**

1. Nariadujeme predohrať MFS nasledovne: II. trieda: 17. kolo Sečianky - S. Darmoty o 14:00 h. Hrušov - Dolinka o 14:00 h. Dorast: 21. kolo Nenince - V. Čalomija o 14:00 h.

**DK (predseda, Ing. J. Miš)**

D139 ŽK z 10.5.09 I. tr. dospelí: J. Pavlov 750517, J. Solský 860616 S. Plachtince, N. Molnár 910520, E. Cibula 820808, E. Nagy 820212 V. Čalomija, M. Balga 820322, G. Vršanský 780123, M. Slávik 790110, Z. Kati 711206, G. Balla 760214 O. N. Ves, P. Teknos 860421 I. Predmostie, P. Gerbáč 920119, Z. Bartoš 821110, P. Filip 880721, L. Gyalog 910425 Záhorce, J. Kotian 870730 K. Kosihy, R. Koncz 730116, L. Bakay 831111 Čebovce, Ľ. Cseri 801110, T. Nozdrovický 910607 Kosihy n. I.

D140 N. Balík 941011 Š-Team 1 MFS podmienične od 13.5.09 do 12.8.09, podľa 1/5a, poplatok 3. D141 R. Molnár 910520 V. Čalomija 1 MFS podmienične od 13.5.09 do 12.8.09, podľa 1/5a, poplatok 5.

D142 M. Balga 820322 O. N. Ves 1 MFS podmienične od 13.5.09 do 12.8.09, podľa 1/5a, poplatok 5.

D143 R. Bartoš 810928 Želovce 1 MFS podmienične od 13.5.09 do 12.8.09, podľa 1/4a, poplatok 5. D144 M. Slávik 790110 O. N. Ves 1 MFS podmienične od 13.5.09 podľa 1/13-5a, poplatok 5.

Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

**KR(zastup. preds. P.Kuchársky) Dospelí I. tr. 22. kolo 24.5.09 o 17:00h.:**

Záhorce - M. Zlievce (Hriň, Bakoš), K. Kosihy - Bušince (KR, Nagy, Vinger), Balog - Želovce (KR, Balga, Oroszlány), M. Kameň - O. N. Ves (o 14:30 h. Bakoš, M. Filkus, P. Kalmár), I. Predmostie - S. Plachtince (Hrubík, Ubrankovič, G. Zaťko), V. Čalomija - Čebovce (Mihálik, Košelák, Durčov), Lesenice - Kosihy n. I. (M. Fikus, Húštava, Bariak).

**Dorast I. tr. 22. kolo 23.5.09 o 17:00h.:**

Záhorce - M. Zlievce (Ubrankovič), K. Kosihy - Vinica (Mihálik), V. Zlievce - S. Plachtince (24.5.09 P. Kalmár), D. Lom - O. N. Ves (24.5.09 o 12:00 h. P. Kalmár), V.

Čalomija - Čebovce (Nagy), Lesenice - Kosihy n. I. (Oroszlány). **Dospelí II. tr. 18. kolo 24.5.09 o 14.00 h.:**

S. Darmoty - Hrušov (Ubrankovič, Hrubík), Dolinka - Sečianky (Bariak, Košelák).

**Žiaci 20. kolo 23.5.09 o 17:00h.:**

V. Čalomija - Pribelce (24.5. o 14:30 h. Nagy), K. Kosihy - Želovce (24.5. o 15:00 h. Vinger), Balog - Sklabiná (24.5. o 15:00 h. Oroszlány), M. Kameň - Nenince (Košelák), S-Team - Bušince (ihrisko Vinica I. Zaťko).

V. liga Dorast 16.5.09 o 17:00 h.: Sklabiná - Divín (AR - Ubrankovič).

**Ladislav Krnáč, predseda ObFZ Ján Černák, sekretár ObFZ**

## Poradie futbalovej tipovačky po 7.kole

Jozef Pažitka, V. Krtíš 57  
Erik Adam, V. Krtíš 56  
Štefan Dórd, S. Plachtince 56  
Stanislav Mačuda, D. Strehová 56  
Erika Macková, Záhorce 55  
Jakub Holoda, Veľká Čalomija 54  
Ján Laurík, V. Čalomija 53  
Beáta Lukáčsová, Op. N. Ves 53  
Martin Bandžuch, V. Krtíš 52  
Ján Zólyomi, Vrbovka 52  
Miro Černák, M. Kameň 52  
PhDr. Dušan Vladovič, Sklabiná 52  
Mária Mericová, Vrbovka 50  
František Petényi, Vinica 50  
Norbert Lajtoš, Vrbovka 49  
Pavel Demeter, Senné 49  
Jozef Donč, K. Kosihy 49  
Miroslav Kubolek, D. Lom 48  
Miroslava Macková, Záhorce 47  
Jaroslav Macka, Záhorce 45  
Ján Nemčok, Záhorce 45  
Jozef Holovic, V. Krtíš 44  
Gejza Mlynárik, Želovce 44  
Katarína Varanaiová, V. Krtíš 44  
Ladislav Barko, Bušince 44  
Ján Urda nml., V. Krtíš 44  
Pavel Bódiš, Záhorce 43  
Tibor Déneš, Koláre 42  
Ing. Ján Dovič, Nenince 42  
Ondrej Cifer, V. Krtíš 41  
Ján Kiss, Vinica 39  
Ladislav Kiss, Vinica 39  
Martin Dovič, Nenince 38  
Dorotka Suszterová, V. Ves n/I. 38  
Ján Macka, Záhorce 37  
Lubomír Dibala, V. Krtíš 36  
Tibor Krnáč, V. Krtíš 33  
Zofia Orlai, Šahy 31  
Ján Pavlík, Lesenice 31  
Adrián Rybár, V. Krtíš 31  
Tomáš Piatrik, Vinica 17  
Zlata Zacharová, V. Čalomija 11  
Imrich Gómóry, Trebušovce 9  
Tibor Rybár, V. Krtíš 9  
Martin Berkí, V. Krtíš 9  
Tomáš Hrenák, V.Čalomija 6  
Dušan Kutliak, Záhorce 2

## Hrajte o 40, 30 a 20

### TIPOVAĚKA POKROK 9. KOLO

	stretnutie	sú a	tip	body
1.	Veľký Krtíš - Rakytovce	III. liga		
2.	Brusno - D. Strehová	IV. liga		
3.	Pribelce - Š-Team	V. liga		
4.	Dačov Lom - Sklabiná	V. liga		
5.	Divín - Nenince	V. liga		
6.	Balog n.I. - elovce	I. trieda		
7.	V. Čalomija - Čebovce	I. trieda		
8.	I.Predmostie - S. Plachtince	I. trieda		
9.	D. dača - Bytča	III. liga		
10.	Poltár - Kalinovo	IV. liga		

Meno :

Adresa:

**KIDDLEY**  
EVERY DAY IDEAS FOR YOU AND YOUR KID

**DETSKÝ SEKÁČIK**  
V DOME SLUŽIEB  
vo V.Krtíši

**VSADILI SME NA KVALITU**

**V B. Bystrici vystavujú  
i Veľkokrtíšania**

Ak sa radi nechávate unášať čarovným svetom výtvarného umenia, zájdite do Banskej Bystrice, pretože práve v tomto meste sa do 29.mája koná krajská súťažná prehliadka neprofesionálnej výtvarnej tvorby VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2009. Svoje obrazy tu vystavujú aj traja neprofesionálni výtvarníci z V. Krtíša - LUBOMÍR ŠALÁT, ZUZANA ROJÍKOVÁ a JÁN JUHANIÁK.

Do krajského kola prihlásili o svetové strediská 43 autorov s 110 prácami na základe výsledkov z regionálnych kôl v B. Bystrici, Lučenci, R. Sobote, V. Krtíši, Zvolene a Žiari nad Hronom. Na tohtoročnej krajskej výstave je možné vidieť to najlepšie, čo za posledný rok na poli neprofesionálnej výtvarnej tvorby v kraji vzniklo. Obrazy si môžete pozrieť vo výstavnej sieni Emila Belluša na Nám. SNP 7 v B. Bystrici.

-ed-

**Zdravotne postihnutí  
budú mať športový deň**

Okresná rada SZPP V. Krtíš v spolupráci so ZO SZPP Dolinka vás pozýva na 12.ročník OKRESNÉHO ŠPORTOVÉHO DŇA ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝCH, ktorý sa uskutoční 23.5.2009 o 9.00 h. v Dolinke (na ihrisku). Zdravotne postihnutí budú medzi sebou súťažiť v atletickom trojboji - hode granátom a oštepom, vrhu guľou, stolnom tenise, streľbe. Súťažiaci sa musia preukázať preukazom SZPP. Organizátori sa tešia na hojnú účasť.

- red. -

**PO UZÁVIERKE**

■ Predám tri páry dvojkridlových drevených okien (šírka 120 cm, výška 150 cm). Inf. ☎ 0904 633 443. np - 994

■ Kto doučí matematiku z 3.ročníka gymnázia? Inf. ☎ 0908 957 898. np - 996

■ Ponúkame na predaj lukratívne kancelárske priestory v centre mesta V.Krtíš, na ulici Nemocničnej 16 s plochou cca. 100 m<sup>2</sup>, s možnosťou rozdelenia na 2 samostatné jednotky. Priestory sú vhodné aj ako 2 byty, samostatne oddelené. Tiež predáme príp. prenajmeme schválenú drevobrábaciu dielňu v obci Sklabiná so zastavanou plochou cca. 430 m<sup>2</sup> (celková plocha cca. 1 900 m<sup>2</sup>). Elpo s.r.o. - tel.č. 047/4831315, kontaktná osoba A. Gorejová. np-995

■ Predám 3,5-izbový byt a záhradku s chatkou. Inf. ☎ 0905 489 949. np - 991

■ Predám kompletne kolesá na Š-105, 120. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 523 018. np - 992

■ Predajňa v S. Ďarmotách (pri autobusovej zastávke) ponúka priemyselný tovar, umelé kvety a second-hand. Otváracia doba je pondelok - piatok 8.00 - 16.30 h. np - 997

■ Predám ŠKODU 120, zachovalá, STK do r. 2011. Inf. ☎ 0908 051 242. np - 998

■ Predám kravu (prvý raz otelená, slovenská strakatá). Cena dohodou. Inf. volať po 18.00 h. 48 77 111. np - 999

■ Predám cinkulár na 380 V. Inf: 0914 123 040 np-1000

**KVALITNÉ NEMECKÉ KRMIVÁ PRE VŠETKY DRUHY PSOV A MAČIEK PRIAMO OD DOVOZCU:**

**SUSA**  
dog & cat

CENY OD 0,80 €/kg! 0911 358 071

**ASTON CAFFÉ**

Od 1.6.2009 bude otvorená kaviareň  
**ASTON CAFFÉ**  
Posedenie v príjemnom prostredí pri káve, dobrom vínu a miešaných nápojoch, kde Vás obsluží usmievavý personál. Tešíme sa na Vašu návštevu.

**BEGOKON, p. v. o. d.,**

prijme do zamestnania  
**ZÁSTUPCU VEDÚCEHO ODDELENIA DOPRAVY**

Požiadavky: \* Prax v doprave min. 3 roky  
Ponuky posielajte na adresu:  
**BEGOKON, p. v. o. d., Stredné Plachtince 219, p. Paumer, 991 24 Dolné Plachtince. Inf.: 0917 540 103**

**Salon "ÁNO"**

Ponuka: Šaty na I.prijímanie (z USA) rozprávkové  
Novú kolekciu svadobných šiat VENUS  
Šaty pre družičky, Spoločenské šaty

Komenského 5 (parkovisko nad trhom)  
Pon.-Piatok od 10.00- 17.00 hod.  
Kontakt: 0911814255, 0917 599 253  
www.salonano.sk

Po ižlovnø u od 20

**BBSK - Hontiansko-ipeľské osvetové stredisko vo V.Krtíši, SNM Múzeum bábkarskych kultúr a hračiek hrad M.Kameň a spoluorganizátori Základná umelecká škola M.Kameň a Základná umelecká škola V.Krtíš, CSEMADOK - oblasťný výbor V.Krtíš**

**organizujú 5. ROČNÍK PREHLIADKY LITERÁRNO-DRAMATICKEJ A VÝTVARNEJ TVORBY REGIONÁLNYCH AUTOROV BALAŠOVA PIESEŇ**

Prehliadka sa uskutoční v piatok 22. mája 2009 na SNM - Hrade M. Kameň. Súťažiť sa bude v troch kategóriách: ( I.kat. - žiaci 4. - 6. roč., II.KAT.: žiaci 7. - 9. roč., a III. kat. - študenti.)

**Program 1. časť:** Literárno-výtvarná súťaž "Tajomný hrad M.Kameň" ● Od 9.- 9.50 prezentácia ● O 10.00 - Víta Vás hradný pán ● Prehliadka expozícií ● Tvorivá dielňa ● Vyhodnotenie súťaže (výstava prác).

**2. časť:**  
Z dúhovej stuhý poézie Novo-

hradu. O 14.30 hod. : Položenie kytíc k pamätnej tabuli B.Balašu. ● Literárno- hudobné pásmo z tvorby regionálnych klasikov a súčasníkov (slovenský aj maďarský jazyk). O 15.00: Diabolský šalát - divadelné zoskupenie "Bodliak" ZUŠ V.Krtíš.

Bližšie informácie poskytne: **BOŽENA PAUČOVÁ, KONTAKT: Č. TEL.: 047/ 483 14 65, MOB.: 0915 264 055, E-MAIL BPAUCOVA@AZET.SK**

**Vatra mieru plápolala  
aj nad S.Plachtincami**

Piatok 8.5.2009 si 64. výročie víťazstva nad fašizmom pripomenuli zapálením vatry aj obyvatelia Stredných a Horných Plachtiniec. Pekné počasie, priateľské rozhovory a dobrá nálada pri speve piesní zotrvala až do skorého rána. Treba si snáď len zaželať, aby sa podobné aktivity zachovali aj v budúcnosti, aby plameň víťazstva mohol pripomínať aj ďalším generáciám skutočnosť, že sloboda, ktorú dnes máme, nie je samozrejmosť, ale vzácny dar, ktorý si musíme vážiť a chrániť.

-LUBOMÍR MACKO-